

**CONTRATO DE SUMINISTROS
ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO MEDICAMENTOS INNOVADORES**

Nº EXPEDIENTE: 4/2018

CORRECCIÓN DE ERRORES

Mediante el presente documento se procede a publicar la corrección de errores detectados en el siguiente documento que forma parte de la licitación nº 4/2018 del Instituto de Investigación Sanitaria La Fe.

A) En el Anexo I: "ANEXO AL PLIEGO MODELO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PARA LA CONTRATACIÓN DE SUMINISTROS MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO:

Se han detectado errores en las cuantías de los lotes y en el desglose de los mismos (apartados E y F). Al mismo tiempo se añaden los lotes 8 y 9 que no aparecían en el citado Anexo I. Dichos apartados E y F del Anexo I, corregido, quedan redactados como sigue:

APARTADO E

LOTE 3:

Precio máximo licitación: 194.783 €
Costes directos (equipo): 192.493 €
Envíos / portes: 950 €
Instalación: 1.340 €

LOTE 4:

Precio máximo licitación: 152.917 €
Costes directos (equipo): 147.477 €
Costes indirectos:
Envíos / portes: 2.260 €
Instalación: 3.180 €

LOTE 8:

Precio máximo licitación: 41.200 €
Costes directos (equipo): 40.750 €
Envíos / portes: 150 €
Instalación: 300 €

LOTE 9:

Precio máximo licitación: 88.200 €
Costes directos (equipo): 87.600 €
Envíos / portes: 200 €
Instalación: 400 €

LOTE 13:

Precio máximo licitación: 32.800 €

Costes directos (equipo): 32.625 €

Envíos / portes: 175 €

LOTE 15:

Precio máximo Licitación: 16.180 €.

Costes directos (equipos): 14.360 €.

Costes indirectos:

Envíos/portes: 450 €.

Embalajes: 500 €.

Instalación: 870 €.

VALOR ESTIMADO DE CADA LOTE:

LOTE Nº	VALOR ESTIMADO:
3	194.783
4	152.917
5	202.300

APARTADO F

PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN POR LOTES

LOTE NÚMERO	BASE IMPONIBLE	IVA	IMPORTE TOTAL
3	194.783	40.904	235.687
4	152.917 €	32.113	185.030
5	202.300 €	42.483	244.783

- B) Apreciada una contradicción entre lo dispuesto en el Anexo I y el pliego de prescripciones técnicas, en relación al plazo de ejecución/entrega, se corrige el citado plazo en el punto 4.3 del pliego de prescripciones técnicas siendo este de 2 meses máximo desde la formalización del mismo.**

En Valencia, a 19 de septiembre de 2018.



Javier Burgos Muñoz
Director Gerente

**CONTRATO DE SUMINISTROS
ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO MEDICAMENTOS INNOVADORES**

Nº EXPEDIENTE: 4/2018

CORRECCIÓN DE ERRORES

- 1) Mediante el presente documento se procede a publicar la corrección de errores detectados en el siguiente documento que forma parte de la licitación nº 4/2018 del Instituto de Investigación Sanitaria La Fe.
- A) En el Anexo I: "Criterios de Adjudicación **LOTE I**"
En los "**CRITERIOS EVALUABLES POR APLICACIÓN DE FÓRMULAS**" las mejoras ascienden a 2,5 puntos como máximo (teniendo que valorarse distintos puntos del pliego técnico). Se añade la redacción de cómo se van a puntuar/evaluar las mejoras.

Quedando la redacción respecto de las mejoras del Lote I de la siguiente manera:

- **Imán superconductor con campo magnético de 11,746 Tesla (*), con una frecuencia de resonancia de 1H de 500 MHz; tendrá un peso de 1,7 puntos.**
 - **Los otros 0,8 puntos restantes se repartirán (a razón de 0,08 puntos), de forma similar entre todas las otras mejoras que aparecen en el pliego técnico. Esta decisión se basa en la mejora tan significativa que representaría una oferta en la que se nos ofreciera un equipo de RMN de un campo superior al solicitado, ya que nos permitiría obtener mayor resolución y sensibilidad en los experimentos a realizar.**
- 2) **Apreciada una demora en la actualización en los documentos publicados en la Plataforma de Contratación del Estado, y con la finalidad de que ningún licitador se encuentre perjudicado por las mismas, en relación a la fecha límite para la presentación de ofertas en el presente procedimiento, se corrige y amplía dicho plazo, siendo la fecha límite para la presentación de ofertas el próximo día 16 de octubre de 2018.**

En Valencia, a 1 de octubre de 2018.



Javier Burgos Muñoz
Director Gerente

**CONTRATO DE SUMINISTROS
ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO MEDICAMENTOS INNOVADORES**

Nº EXPEDIENTE: 4/2018

CORRECCIÓN DE ERRORES

Mediante el presente documento se procede a publicar la corrección de errores detectados en el siguiente documento que forma parte de la licitación nº 4/2018 del Instituto de Investigación Sanitaria La Fe.

En el “pliego técnico”, en la página 15, en el segundo punto del lote 9, se sustituye:

- Donde dice: “Exclusividad de la firma Malvern instruments. Distribuidor oficial en España: lesmat, S.A.”
- = Debe decir: “Exclusividad de la firma Postnova Analytics GmbH. Distribuidor oficial en España: lesmat, S.A.”

En Valencia, a 2 de octubre de 2018.



Javier Burgos Muñoz
Director Gerente